

中秋国庆假期我市消费平稳增长

共实现销售额4839.40万元,同比上升3.4%

本报讯 (记者 孙向阳)记者昨日从市商务局获悉,中秋国庆假期,我市生活必需品量足价稳,消费保持平稳增长,共实现销售额4839.40万元,同比上升3.4%。

“双节”期间,为保障市场供应,繁荣活跃消费市场,维护商贸流通领域安全,确保广大市民游客度过一个欢乐祥和、

安全有序的节日,根据中秋国庆市民消费特点,考虑不同层次消费需求,市商务局组织各县区商务部门,指导各重点保供骨干企业加大货源组织力度,畅通进货渠道,做到生活必需品即缺即补,各重点保供企业库存充足,价格基本平稳,供货渠道畅通。

“双节”期间,省重点监测我市的9家流通企业,包括百货零售商店2家、大型超市2家、集贸市场1家、家电1家、金银珠宝名表首饰1家、餐饮饭店2家,销售实现平稳增长,大众餐饮、旅游休闲、文体娱乐等服务消费备受青睐,各大商场超市充分挖掘节日经济消费潜力,紧扣消费升级

特点,营造浓郁节日氛围和良好消费环境。大型商场多措并举,吸引人流拉动消费,消费者大量跨区流动,万达、爱琴海、华林、百盛、星茂汇、红星美凯龙、居然之家、春毅电器、苏宁电器等企业抓住节日商机,推出多品类、多形式的促销活动,呈现出“购销两旺”的景象。

大同公安

全警坚守岗位 守护美丽大同

本报讯 (记者 尚铁军)中秋国庆假期,大同公安全警在岗,以“警察蓝”守护“中国红”,共筑鲜艳靓丽的平安底色,为祖国献上最真诚的祝福。

“双节”期间,浑源县各景区迎来大批游客,浑源县公安局全力护航景区安全,为游客及时排忧解难,让安全感“触手可及”。

“各位游客,请注意保护人身和财物安全,要做到财物不离视线、排队不要拥挤……”华严寺门前游客如织。市公安局巡特警支队和市公安局平城分局的民警一边巡逻一边对游客喊话。市公安局提前谋划,科学部署,加大对各景区、重要区域的保卫和巡逻力度。

“双节”期间,我市对古城停车场做了安排部署,以满足游客停车需求,古



特警在街头执勤 本报记者 于宏 摄

城里设鼓楼、华严寺、潘家园等地上、地下停车场38处,缓解假期“停车难”的问题。市公安局交警支队还向广大市民发出倡议,引导市民让景于客、让路于客、让位于客,热情迎客,真诚待客。此外,云冈景区派出所还通过“景中警

贴心人”工作群和便民警务站,解民忧、纾民困、暖民心。

百姓休息、警察站岗。“双节”期间,一个个坚守担当的藏蓝身影,筑起了护佑广大群众平安幸福的坚强堡垒,成为节日中一道靓丽的风景线。

高速交警

加大巡逻频次 保障道路畅通

本报讯 (记者 辛雅君)中秋国庆假期,山西高速交警二支队全警投入路面,辖区路况良好,通行有序,未发生较大以上道路交通事故,未发生长时间大范围交通拥堵。

面对假期激增的车流,高速交警二支队民警坚守路面,在重要路段、景区

出入口等车流易汇聚的路段,加大警力部署,组建应急小分队,确保增援快速及时,全力做好指挥疏导。各大队加大路面巡逻频次,对车辆故障、群众求助的警情做到及时救援。同时,实时发布路面通行情况,并与省市交通广播加强信息共享,为广大司乘人员的出行提供

路面资讯。

此外,该支队联合保险公司设置快处快赔点位,对轻微财损事故进行快速处置,及时解决当事人出行途中的“烦心事”。各大队通过微信、微博、抖音等平台和路面LED显示屏,提醒广大司乘人员注意行车安全。

市民游客踊跃献血

本报讯 (记者 高燕)中秋国庆假期,我市各献血屋(点)聚集着一群爱心市民和游客,他们撸起衣袖,以别样的方式为国旗添彩,为祖国庆生。

记者日前在部分献血屋看到,市民和游客献血热情高涨,有的在咨询,有的在做体检,有的开始挽袖献血。市中心血站的工作人员以热情、耐心、细致的工作态度迎接每一位献血者,并有条不紊地进行征询、体检、初筛、采血等工作。

“献血是利人利己的善举,趁着假期有空来献血,通过这种方式帮助他人,我感到特别自豪!”“一人献血,全家光荣,我想给孩子做个榜样。”“我希望用无偿献血的方式,度过一个有意义的假期。”……据了解,献血的人群中,有来同旅游的游客,有一家人“组团”献血传递爱心的市民,还有普通工人、青年学子、退役军人等。

市中心血站工作人员告诉记者,“双节”期间,我市采血一线的医护人员坚守岗位,正常提供采集服务。

平城区市场监督管理局

受理投诉举报514件

本报讯 (记者 刘剑)中秋国庆假期,平城区市场监督管理局共收到各类投诉举报514件。

“双节”期间,平城区市场监督管理局加强市场巡查,密切关注商品服务价格变动情况,同时畅通群众消费诉求渠道,及时受理群众投诉举报,严厉打击价格违法违规行为。9月29日至10月6日,共受理各类投诉举报514件。其中,

涉及商品类212件,服务类302件(住宿服务126件,餐饮服务79件),涉及住宿价格投诉举报共64件。从住宿服务投诉来看,主要是因游客行程改变或住宿体验差导致退费、宾馆服务设施不完善等问题。

据了解,目前,受理的514件投诉举报已办结384件,涉及旅游的150件投诉举报全部1小时办结。

市紧急医疗救援中心

接听急救电话7548个

本报讯 (记者 高燕)记者昨日从市紧急医疗救援中心了解到,中秋国庆假期,该中心共接听电话7548个,派车928趟,接回患者626人,无重大突发事故。

“您别急,家人现在感觉怎么样?您家的具体位置在哪儿?”“我们马上派车,您注意保持电话畅通……”记者日前在

市紧急医疗救援中心调度室看到,值班人员正忙着接听求助电话,她们一边做登记,一边“判断”病人病情、伤者伤情等。在了解病人的基本信息、地址和症状后,迅速作出“是否需要救护车”的判断,从而迅速调派附近医院的急救车前往救援。

精细管理强安全 多措并举保出行

本报讯 (记者 辛雅君)“双节”期间,市公交公司3000余名员工坚守岗位,针对假期客流特点,科学调配运力、加密线路班次,为市民和游客提供安全、便捷、舒适的出行服务,全力保障广大乘客节日期间安全有序出行。

市公交公司严格落实安全生产责任,周密安排、精心部署,强化驾驶员安全文明行车教育,扎实组织开展安全生产大检查,对所有运营公交车进行技术状况检查,及时排查和消除安全隐患。同时,根据节日客流特点,进一步科学调配运力,加强现场秩序维护,提高应急保障能力。运调部门工作人员通过智能调度平台、车载视频监控、现场查看等多种方式,密切关注客流动态,全力做好运力调整和应急准备工作,发现问题及时启动应急预案,采取调度措施适时发放临时车辆,满足客流需求;稽查部门工作人员到车站、景区、商业区等客流较大的公交站点现场执勤,维护公交车安全进出站和乘客有序上下车秩序,营造安全、文明、有序的乘车环境。